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Otawa, dnia 01.03.2022 r.

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
»,Budowa rurociagu ttocznego kanalizacji sanitarnej Godzikowice-Jaczkowice,

gmina Otawa” (Ogtoszenie nr 2022/BZP 00058537/01 z dnia 16.02.2022 r.)

Wyjasnienia Zamawiajacego

Zamawiajacy - Gmina Otawa, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm. - dalej ustawa Pzp),
przekazuje tres¢ zapytan, ktére wptynety w przedmiotowym postepowaniu wraz z wyjasnieniami bez
podawania zrédta zapytania:

Pytanie 1.
W punkcie PZ27 jest zbyt mato miejsca na ustawienie maszyny przewiertowej i utozenie rury bez

wchodzenia na sasiednig dziatke nr 727. Czy Zamawiajacy uzyska zgode wilasciciela dziatki nr 727
na wejscie na jego teren?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Dziatka 727 jest objeta pozwoleniem na budowe i gmina posiada ,, umowe uzyczenia wejscia w teren
na dz. 727”. Dodatkowe uzgodnienia sg po stronie wykonawcy, w tym koszty i odszkodowania na
etapie wykonywania robd6t budowlanych.

Pytanie 2.
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie rurociggu z zastosowaniem elektromuf?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie elektromuf, tylko odcinki wykonane przewiertem

powinny by¢ wykonane za pomocg zgrzewania doczotowego.

Tres¢ niniejszego pisma jest wigzaca i stanowi integralng czes¢ SWZ.
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